



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053

+38 044 486 28 78 +38 067 103 58 88

info@auc.org.ua amu.inform@gmail.com t.me/auc.ua auc.org.ua

№ 5-226/25

від 21 березня 2025 року

Голові Верховної Ради України
Руслану СТЕФАНЧУКУ

Вельмишановний Руслане Олексійовичу!

Асоціація міст України звертає Вашу увагу на проект Закону України «Про внесення змін до Закону України "Про місцеві державні адміністрації" та деяких інших законодавчих актів України щодо реформування територіальної організації виконавчої влади в Україні», реєстр. № 13124 від 20.03.2025, яким пропонується реалізація всіх положень, визначених індикатором Плану України для Ukraine Facility щодо переформатування місцевих державних адміністрацій в органи префектурного типу з метою організації домірної системи забезпечення законності в діяльності органів місцевого самоврядування, забезпечення координації територіальних органів центральних органів виконавчої влади при реалізації державної політики на місцях.

Законопроект реєстр. № 13124 передбачає:

- координацію місцевими державними адміністраціями територіальних органів центральних органів виконавчої влади при реалізації державної політики на місцях;
- координацію обласною державною адміністрацією контрольних заходів двадцяти шести органів державної влади за органами місцевого самоврядування, що дозволить забезпечити домірність державного контролю, уникнути зловживань від дублювання контрольних функцій;
- забезпечення законності в діяльності органів місцевого самоврядування через процедури досудового порядку врегулювання суперечностей.

Таким чином, законопроект реєстр. № 13124 дозволить посилити ефективність управління публічними справами та зекономити кошти державного і місцевих бюджетів.

Зважаючи на зазначене вище, просимо Вас винести законопроект реєстр. № 13124, який забезпечує переформатування місцевих державних адміністрацій в органи префектурного типу та виконання відповідного індикатору Плану України для Ukraine Facility у відповідності до Європейської хартії місцевого самоврядування та Конституції України, на включення до порядку денного найближчої сесії Верховної Ради України.

Просимо Вас також підтримати проект Закону України «Про внесення змін до Закону України "Про місцеві державні адміністрації" та деяких інших законодавчих актів України щодо реформування територіальної організації виконавчої влади в Україні», реєстр. № 13124.

З повагою

Виконавчий директор

Олександр СЛОБОЖАН